

## Миллиард долларов выделяют на безопасность регионов



В рамках внедрения в Узбекистане проекта «Безопасный город» подписано соглашение с Китаем на 1 млрд долларов.

Принят план по реализации узбекско-китайских договоренностей, достигнутых по итогам пятого заседания Межправительственного комитета по сотрудничеству, состоявшегося в конце августа этого года, сообщает [norga.uz](http://norga.uz).

Запланирована совместная реализация проектов в торгово-экономической, инвестиционной, банковско-финансовой, транспортно-коммуникационной и других сферах.

Одним из крупнейших является «Безопасный город» - единый интегрированный аппаратно-программный комплекс, который предназначен для обеспечения общественной безопасности и правопорядка. В столице систему должны сдать в эксплуатацию в последнем квартале 2020 года. Монтаж и запуск системы в целом по стране будет идти до декабря 2021 года.

**Источник**